

我是墨海牛饮，点击上方“关注”，每天为你分享好书与个人精进干货

今天，跟着周文强老师和杨老师学习《财商亲子训练营》第三堂直播课。

下面是我总结的一段收获。

自从接触财商教育以来，我就开始习惯性地让自己在做每一件事之前，都把财商思维当成自己做人做事的底层逻辑。

财商的底层逻辑是成为企业家，让别人为我工作，让钱为我生钱，说白了就是实现财富自由。

财商就是ESBi，也就是让我们从左象限进入右象限。

我们如果想要成为企业家，首先要学会创业。

而创业的三大要素是：

第一，能力；

第二，经验；

第三，资源。

在这里我们首先要明白一个道理，小钱靠挣，大钱靠命。

这个命指的不是宿命，而是你今生福报的变现。

‘我们首先要相信，后看到，再做到。

这是吸引力法则的最核心内容。

永远用正能量为自己洗脑，让自己只看到更好的一面，利用吸引力法则正能量吸引正能量，利用财商的五大资产为自己带来福报资产。

这里我们就要特别介绍一下财商的五大福报资产。

第一，孝敬父母是天下最大的福报资产。因为在一个家庭里面，孩子与母亲的关系就是与婚姻和人际的关系，孩子与父亲的关系就是与财富的关系。

这世界上最苦逼最负能量的角色是受害者角色。

这世上没有伤，唯一的伤是你的思维方式。

谁没带着伤出生，带着伤前行，你之所以活在地狱，是你的受害者角色，内心永远的匮乏，表现在外就是你的贫困和不得志。

父母不好是父母的功课，我对父母是我的功课，孝顺父母是我们最大的福报。

第二，投资自己是第二个福报资产，一个不学习的人，没有梦想，也没有内驱力。为我是欲，是消耗，而为我们是成就，是利他。

财商的底层逻辑，第一个是光宗耀祖。我懊恼的是帮不到家人，我想渡我的家人，欲渡人，先渡己，欲渡己，先投资自己，提升自己的能力。

第三，投资自己的另一半，双生火焰。

目光之下没新事，我们应当从不同角度去解读。

你的钱怎么花，决定你将来怎么赚，只有夫妻合心，才能齐力断金。

第四投资自己的家族，光宗耀祖，让你家族的愿念加持你，你会得到更多更大的回报。

第五做慈善事业，财布施和法布施，以无我利他之心，起心动念以善以利他为本，我们不但能得到大的果报甚至可以转换自己的命理，这才是真正意义上的人定胜天。

。

我们平常会听到某个人因为救了一个人而受到前所未有的大的福报，也听说某个非常有钱的人突然遭了厄运，这其实多半是自己的福报在作怪。

学习了这节课，听完杨老师分享家庭幸福板块后，瞬间会明白为什么从前的财富来得艰难，也瞬间明白日后应当学习和行动的方向。

感谢杨老师大爱，感恩遇到杨老师。

学习完这节课之后，我们一定要转变自己的受害者角色，从而变成承担者，继而变成创造者。

这里讲一个故事，一个女人病入膏肓，贫困潦倒时，但她却坚持生下了自己的小孩子。

这听起来很残忍，但从福报中创造者角色来讲，我活不下去是我的事，但孩子的生命让孩子自己来做主。

常言道，救人一命胜造七级浮屠，女人在生命的最后仍能不放弃小孩儿，便是人世间最大的善念了。

还有人会说我的父母是禽兽，我才不要孝顺他们。

但是学习过财商之后我们就会明白，财商等于运气+福报。

运气正是从对父母的福报中来，我们要利用财商的底层逻辑来做好自己的功课。

父母怎么做是他的业，我只做好我的功课。我只会相信对我更好的话，去掉嗔恨心，我的能量会大大升级。

第二孝顺父母，父母是我们最大的财富。不孝的人没有担当，不管父母，不管孩子，不管家庭，没有内驱力，更没有梦想。

因为只为我是欲，是消耗，只有光宗耀祖，为家族为他人是利他，才会渡人渡己

。

第三成功一次，你就永远会。这个强调一下，只要你做过一次会，你就永远会。

第四传承财富。无论做什么事，我们在什么场，就显什么像，在孩子面前显父母象，在父母面前显孩子像，创业了当老板当领导了，就显领导像。

在这里我们强调一下这个领导力，领导力的核心是影响力，影响力的核心是演说，演说的核心是自信。

五，而这个自信是财商课里最重要的一节。自信的核心是让你产生行动。

失败的人往往会被恐惧和自卑打败，而自信的人往往正能量满满，勇往直前。

在财商中，消费是全世界最高的财商。也是一个自信的人拥有的特权，没有一个自信的人会被恐惧打倒，也没有一个自信的人不消费。

当我们学会了真正的消费，每天为钱花不出?去而发愁时，全世界将为我们所用。

恐惧花钱的人，得到恐惧的果实。

丰盛花钱就会得到丰盛的果实。

六，我们花钱一定要花在看不到，又能滋养我们的地方。

我很贵，我值得拥有最好的。

担心是最大的诅咒。

财商的底层逻辑就是：

一，内在强大，有配得感。

二，我只相信对我对我更好的。

三，真财富是福报，能力，经验，领导力等内在能力，而假财富是车、房、钱等身外之物。

真财富是天、地、君、亲、师、父。

尊师重道，得到天成，孝顺父母。

第四，把自己从优秀提升到卓越，到辉煌到神奇。

第五，心生万物，万物唯心造，增大格局，无我利他。

第六，价值观先行，爱不增长，一切都不会增长。

财布施，法布施，起心动念，都是无我利他，带着觉知活着。

如果友友喜欢书法写作，请关注：

墨海牛饮--凡人讲书法

别忘了，我可是王羲之的玄孙，王珣的后人